



Recyklace a využití odpadů Česká republika

V Praze, dne 23. 6. 2016

Oznámení o změně obchodního názvu společností SITA CZ a SITA Facility

Vážení obchodní partneři,

rádi bychom Vás informovali, že s účinností ode dne 1. 7. 2016 mění naše společnost SITA CZ a.s. obchodní jméno a dále budeme vystupovat pod novým názvem **SUEZ Využití zdrojů a.s.**

Tento krok je vyústěním procesu postupného přechodu všech společností mezinárodní skupiny SUEZ pod jednotnou značku a jasná deklarace naší klíčové role v odpadovém hospodářství směřující k zachování zdrojů pro budoucnost.

Uvedená změna se týká také naší dceřiné společnosti SITA Facility a.s., která se dnem 1. 7. 2016 mění na **SUEZ Facility a.s.**

Změna názvu společnosti nijak nemění stávající podmínky a povahu uzavřených smluv ani dosavadní způsob poskytování služeb. Veškeré stávající smlouvy zůstávají zachovány v jejich původním znění.

Dovolujeme si Vás tímto zdvořile požádat, aby od 1. 7. 2016 veškerá obchodní korespondence, objednávky, faktury, nové smlouvy či změny smluv stávajících a veškerá další jednání vedená mezi námi byla realizována pod novým názvem společnosti SUEZ Využití zdrojů a.s. či SUEZ Facility a.s.

V případě jakýchkoliv otázek neváhejte kontaktovat naše zaměstnance, s nimiž komunikujete.

Děkujeme Vám za dosavadní spolupráci a těšíme se na její další rozvoj.

S pozdravem

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Horsák", written over a thin horizontal line.

Dipl. Ing. Zdeněk Horsák, Ph.D.
místopředseda představenstva
a generální ředitel SITA CZ a.s.

SITA CZ a.s.

Španělská 1073/10, 120 00 PRAHA 2 – VINOHRADY, Zákaznická linka 800 102 000, www.suez-zdroje.cz

IČ: 25638955, DIČ: CZ25638955, bankovní spojení: KB, a.s., č. ú. 27-9328790297/0100, společnost zapsaná u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 9378

SITA CZ a.s. je nyní SUEZ Využití zdrojů a.s.



Stojíme na prahu revoluce zdrojů, stojíme před otázkami: Naplníme naše budoucí potřeby zdrojů?
Jak učinit náš rozvoj udržitelným? Jak snížit závislost na primárních surovinách?

Skupina SUEZ přichází pod jednotnou značkou s odpověďmi na tyto a další aktuální otázky.
Přinášíme inovativní styl v odpadovém hospodářství. Společně s Vámi, našimi zákazníky a partnery,
uvádíme v život **konkrétní řešení: www.suez-zdroje.cz**



Zákaznická linka 800 102 000